



發行人

THE STATE 取

值

編

樂

綾



: 祖

代傳就 定預 址:重慶字水街行號 : 各 : Ti

TO

郵数

决心抗戰到底,就無須以此類廢話自擾。無論天津談判如何,不會影響 并有此無稱之思·但要使其實現,必須有一個「遼東捷克」。而我們既然 復、已很顯然。若干人以ば東東談判變成什麼「遊東慕尼黑」。敵人也 人以為東京談判是英國護步,其實是敵人護步更大。敵人怕英國

不能立刻變成海軍模據地。也無軍事價值可言 破產。因敵人既不敢即戰、而英美都可從容進備。敵人法智該地以後既 敵人又能不是「是後通牒」,還又是敵人示弱、這一示弱。特便敵人戰略 義南大於軍事意義·最初敵人在油頭向英美下「最後通牒」, 其美拒絕 ·與斷寶易·推銷仇貨;三,控制沿海,以威脅英美。所以,其國際實 這些地方本不易同守。敵人每什麼過去不打呢?因為要節省兵力。每件 今天要打呢?三個原因:一、向國內吹牛;同時牽制我們的兵力;一 

行結;只要殺們梳職到底,關際形勢是壞不了的

### 為、如英國不願為歐洲行役、認治為天津租界打仗變?所以被有人會想 到天津事衙會擴大…—即擴大也未必有利于中國。然事情决不會擴大、 門不必因此事結果而失望。我們當時即是暗示結果總是某種「爱協」。因 上期本刊談天津「事件」、曾指出兩點、一、敵人一定失敗、二、我 東京談判與敵侵沿海 未 明

宗不惜報復之時、敵人輕了 **序事不會**續大,但會拖長。現在東京雖正在談判,但談判決無結果 第二的班由。至於「建飲東遊新秩序」之類·本是鬼話,自該不用 入最現實目的、也許是洋界近五千萬的法務,但英國沒有在這 所匹人引護問題,也許領得發政。

因數亦不會因天津租界和英國打仗。日寇也是用的恐時戰衛・到了英國

### 一接戰鬥的第三年 胡 秋原

### 碎 敵人陰謀加强戰門力量!

更加 **衛檢討欽訓**, 應確今 努力 争取勝利 後殿門週 的日 的日子。我們應不顧不餒的認識敵人除年,也是第三年扮職的開始。考天是我

争是 版人亡國

, 兩年, 方面, mi 世 此 苦痛。第四是全 級 界 田 **沙殿** 都發揮抗 伺 情在我們 職尚 致對什。 學有 未 敵作用。第五是消耗戰。 成 第三是長期職 功, 商戰 边 點:第 不懂要 鍛 0 第二是民族戰一郎 和 在前 我 (軽持 們 ,是 . 数 戰地政 我們不能希望短 是自衛服。即是抵抗侵抗戰到底,逐要加强壓 認 W 策 我們在長別戰中消耗敵 不 全民族 方,在軍事 [11] 冕的 就 则 起 勝藏 决戰 經濟政治 來,不分什 一般人的 心。 要起 路的歌 門力量 0 我 力

我們已得到最路上的成功;但必須加强這些性質,才能爭取最近我們心說發勵、是我們就戰的性質,也是我們勝利的條件。因為這一次也最後打敗心人。而我們也是在抗戰中絕國。 "而第六,同時是建設服,我們必須建設自己的新力量,超過敵 後 的性質

大的。我們的成績,主要可以歸結于三 年, 我們的競 後大的 。但就 の一個教 歐: 競 7 1 骁 49 的 成

敵人前進了三四千 第 老幼, 、民飲主義之面揚 們所能反守 莫不 之類的禽獸數 職人造攻力日弱 敵懷阿仇 對整個戰 寫政、在察樊、在中條山博得像大的勝利。 里·但第 . , 這一次的戰爭,的 幽\* 重度 而 泛雖遭慘 但無非使民族統 中敵 我們反攻力日强。第一期抗穀 虾,但受害同胞 確 使 進 三四百里,而且守不 們民 對抗戰 族 **跑了**。無 敵人現 無

邻

我們在戰 了(如線銅 一個是下降,一個是上昇 移動極 快要解 )、戰前所不能製造的、戰後已能製 課工 船 進。敵人過去經 他多以人力支持一 建 散、過去我們所 濟難比 但無疑今日還沒有到平衡的地形。而 天,無非使將來 我們優越。 沒有 的 現代工 造了(如液體燃料)。 但兩年之候 葉,戰後 **医** • 我 出而經

mi

全面反 成經還不是我們的成功。我們必須整快上昇, 政,而沒有起過敵人的力量 • 是不能全面反政的 超過酸人・

敵勢日尉,英美懷之勢日費的人民具有三四萬;而在我 聖養戰」。據職人自己在江蘇肯浦調查的統計,在職人一維新政府上之下 救 節約兵力應村國 藥了。一方面敵人兵力 我們 退有 際變局,就是敵人職略失敗的證明。 假更 大前 不足, 、部人所受歐齊日大。敵國言論最近一致事 万游縣歐之下的、有二十萬人。另一方面, 旅 福、即 不能進攻,而 是敵 人的 可不能進攻,即戰略三已與 進攻,也炭無法「以

敵 BIL \* . U 節 地加 能想飯不 因多勢日温敵 敵人對于長期 很久的 再職 自八 年,而又能 **参日降・所以敵人不願戦争。儘際形** 打玩的 一三以來,怎人不會放棄其 40 滅亡中國。日寇正打遣偶主意。董 怕。可是,敢人决不放棄其誠亡中談 14 349 E 益不 利

\* 企 圖制品和指圖我們統一抗販的決心和 降客;

51 81 第二、企器 精稱者在此 小質現 Pil. 運刚大目的·所謂東亞協同 砂 **基**和語 · 根 近對 節我們和友邦的合作和清通。 節大津租界向 更急。做人今大窮極無 4 體新秩序目的在此,千方百 排獄目的 頭・見

個人陰 的是如 此

H

其 W 独 \* 额 都板垣 設物 捷振 一、以進政掩設所翻 停監經一、夢想進 , 企圖分化我神連抗觀 立。但心服等上不能政・無政権發所翻 掃蕩」。敵人不 以经 题的 。為達到此目的,想以汗遊為奇貨,并同時 E S 双西安、聚獎、長沙、 U 華制華二目 ・無可守・所し 敵人希望用傀儡來寫 89 所以敵人雖然困 難

野迎英國,中山援助中國 粉中外合作。目前敵人故意媚美。 集中力量對英,其目的

IE. 第五、破壞我方秩序和生産。做人飛機縣作後方城市 , 目的即在於

力量、完成日本統治論陷贏及滅亡中國的目的 這幾項陰謀是瓦相為用的,然其目的只有一個:夢相 不不費更

湿幾件事情: 功,但遭壞完全將它打敗。我們除了原固統一就戰到底以外,要注 人雖然義略失敗,但還不是我們的成功,而敵人的陰謀、雖不聽

我門只有章全總活動 弘,無廣境門多說. 北道整個魔路地門,必須丹近內耳歐都能密切聯絡協同動作。 (一)做人因其为不够分配,即想進攻,只能抽調兵力集中一 · 打破放人進攻路線。要保衛管衛、鄂北、湖北, 關於立 验

但望政府切其去無解決建個問題 小工業部勃展持經濟自治。沒好人人生空、人人游異、這理由很跟鈍 的數量與有貨。我們除靠持股地於序組驗以子、還要發展裁地的農業及 委員會內活動。院一號也工事機問之指軍,完員人才、廣大增進游察院 物力、我門必須以改也工在當年中心工年之一。我們應該加强戰地震政 二一多了时付数人的遊此運動,因不防止數人原母尚臨區的人力

今日惟一頭道蘇必要內變助。我們完了關訓接治以外、希望政府定一職 融信用情款、不够合大的需要。如我們將海法公開實布、現相信不致絕 迎外人來華經營企業。問發查源、給以充分便利保障和優待。少數的合 迎外資法 (三)加强外交活動。 從門今日外交,塞以歡迎外資係中心。這是 。其解禁所做檢察徵之積替可度(Concession)。我們應數

有衙工業。議後一定失敗。領知今日不肯過吸收國民者本迅遊發展完定 將軍門階級門爭」。這些还怪議論、置在在傳景國家當前之所急。須知浚 農業生產、利於 第四、發展後方生產事章。南至今日還有人有一種認信,以 長問戰爭。或另外一種誤情、必須國家統制、才能避免 八江中國

> 多人力、將屬於腐爛。或府必須在政策上立法上及官吏的實際行為上。 事業,不僅無養與 敢人以爭發後之短長,而當前需要,即無法供給;許 埃大生库與終持抗戰對作同等重要的國策。

(%)

很多轉法·但成績不如預期 要加强年天杭酸建國工作并提高效率,是一個政治問題。我們也想

設高統帥之後思精神動員運動,無非也是要我們集中力量於抗戰建 例如,我們問於機構。但意關於機關愈多,效率愈不能提高。 又如、我們設立效率促進委員會、但實際也無益處。

國工作。這全意訴道大京的良心。如果大家不養發天良,則口中購精神

助員。亦無非多一番應酬文字而已。

然: 卻是一切清於流日,我們有怕無益的嚴誠,無益的事務,我們看望 事事考或。不必是的手續,不必要的工作,不必要的存職, 都經過避免 檢到全面抗職、地地抗戰、微對全民抗戰、人人抗戰;做到全力比戰、 學達到電目的,必須人人負責、而事事完成任務。而這 今天放入確然沒有辦法,飲及除課也不確打破,但我們必須做到

- 專責

極人! 能如此,一定徒勞無功。時間是微人之敵人,但不要使時間或獨自己的 非够細比、一定能增强效率、我們也一定可以選拔真正的人才・不 在精神上 法治。

繼是這點意思· 向政府及各界時鑑。 去年今日,我**曾以**這一類的話竊過一 篇「數訓與任務」。今年此日,

傷亡人數共傷八十六萬四千五百餘人。(網書按:死者約三十萬)。 據軍政部統計;自二十六年七月七日起、至本年五月上年月止、敵

应

塔斯社六月三十日電:東京官報頭發表日本自十九世紀末年以來職

十三、破壞鐵鎖

九〇公里

### 寇金日竭

金,三八年五萬二千五百萬美金。今年入超將更大。 萬萬美金,現存金約一萬萬美金。一九三七日官方縣告。入超三萬萬養金,三八年五萬二千五百萬美金。一九三七年夏以來、敵麟軍火輸奏現金已達四

## **光榮的戰績**

九、獲罪藥 七、獲炮 ハ、獲機槍 五、獲步槍 四、俘馬匹 三、俘敵貨軍 八、擊毀及奪獲裝印車標 一、美敵 一一、破壞公路 、學傷艦艇 一、擊波敵機 、作戰次數 六八、九三四 五三、八四六 〇四公里 101 • 〇六八 七七四 七

十四、亮復織
「何部是報告。六月十三日聯合報

### 六月一至十五日戰果

警察者不計在內),並破壞敵後方鐵路三十一公里、公路七十九公里。 五十八輔,此外緣沉敵艦八艘,擊落機敞五架。
被十八挺,确二門,彈藥四千以育四十一發,擊戲敵些甲百十一支,機構十八挺,确二門,彈藥四千以育四十一發,擊戲敵些甲年一次,從大樓,不以大人之。

## 大月十六至三十日戰果

# 蒙胞奮起抗戰

明

自五月十五日起,寇偶進攻我外蒙、燕聯挫燕蒙互助俸約出助。敵人是要大次法總、自教欺人!敵人進攻外蒙、蘇聯至之人,至六十八日起,敵機不斷與外蒙、蘇聯空軍門與東北之兵與南下、蘇而敵人援一院隊,當已受到大的打擊、我被跪奪起抗戰、捍衛祖國、蘇門聚在五功條約的効力。如蘇使勞觀、敵即可所調東北之兵與南下、蘇而敵人援一院隊,當已受到大的打擊、我蒙克军迎擊,至六損失四百人,死人之受公前打擊。我們緊迎擊脫抗戰,我們對蘇俄投資。

# 抗戰二週年中之國際形勢

實分

仕抗戰二週年**紀念中,國**際形勢是很可樂觀的。

(二)是幾件與中國間接有關的事。

實施,也是有科於東亞局勢的。 其次、英英權花樣皮之易貨協定於六月二三日簽字、大約解於十月 清劃區、匿名才等五日。

其三是六月底英法新加坡海軍會談,據說內容極可滿意。

共 B 简介一是注意之事,即年來退經頗爲親日,因而排華,實其不幸。但最近逃繼漸知親日非計,與英重敦語好,有將埃金巡英說。這也幸。但最近逃繼漸知親日非計,與英重敦語好,有將埃金巡英說。這也是是好的事情。

第五件與東亞有關的事,是最近中立法的修正案業已通過。新案與對一八八通過,可見與立代勢力已濟減制。然只要美政府不宣布中立法對一八八通過,可見與立代勢力已濟減制。然只要美政府不宣布中立法對此於中日體爭,則對於於國統戰,并無不利影響。

(三)是歐洲的情勢。

成,也可逐漸增强巴爾幹的防衛。 法土的合作,使總統在地中海及巴爾幹的進攻困難·又英繼金融協定完 法土互助協定於二十三號簽字。地中海的安全,更得一層保經。英

最近但澤形勢異當緊張,德國有在但際暴動設。幸波蘭表示抵益來

長丘敏人以加入應義軍事司 (四)略為說到德義日問題

・ 最近前人以加入獲務軍事同盟問題、苦鵬英美・實際上如我們關何要不要是問題、即加入無非更自陷于孤立・所以這問題價不得我們關係數。 
成家力日嗣、獲國已經爲數人毫無價值了。 
敵人即不加入、無非所鑑、敵實力日嗣、獲國已經爲數人毫無價值了。 
敵人即不加入、無非所鑑、敵實力日嗣、獲國已經爲數人毫無價值了。 
敵人即不加入、無非所述、敵質力日嗣、獲職之業、實際上如我們歷大心。

告訴德國,我們的客忍,不是無限度的。不是與近德國難有時對我表好感,然實論異常親日祖日,我們聽該告訴他國

浴室際局勢,是不待說的。
浴室際局勢,是不待說的。

## 我也舉一個例

其對注道之分析,可脫是既公平,又深夠。編者。這是一個曖民驚老同志所作,

者的一件事。 「良心」。這是中央苦心孤誼、不顧篤留下這一點污點。如在是非常痛 「良心」。這是中央苦心孤誼、種掩聽他最後一章的臭歷史、屬然是寫他 中央會經一再宣容仁厚、希望他在繫危的黑暗中、有萬一機會發現他的 中央會經一再宣容仁厚、希望他在繫危的黑暗中、有萬一機會發現他的

意永魏留下還一污點,圖家也只有忍痛一聽。 外限國法,學現年民,下令通緝,汪精衞自絕於黨國,自絕於阿聽,願來屠殺我們的同胞、來減亡我們的國家。是可忍,數不可忍,中央穩了來屠殺我們的同胞、來減亡我們的敵人用飛機,大炮,一切最残酷的東西,然而,汪精祚已經成了「淡好」;已經風驟於我們同胞的最殘諧的敵

來考查,他到了合天,一點也不足情,一點也不看怪。 地证,何必幹出遠羅無恥的專來。其實以汪精衞之爲人,我們平心靜氣 也許適有極少數的人以爲可情,以爲奇怪,彷彿汪精衞的歷史,同 他、留着與他的兒子源儀·同在日本小朝廷下做『兒皇兒臣』、這對汗

來

實際研究,如非常容易答復。 一般滿清瘦到投降倭寇。從表面上觀察,漢誠是一個不易了解的問題;但除滿清瘦到投降倭寇。從表面上觀察,漢誠是一個不易了解的問題;由

之句,探歐遺位「際人」,當時何以不能享烈十之美名!滿清的試改三不 明日維務。 歷史中,相反的轉變,不知若干夫,今日聯共,明日反共,今日 今以縣人聞人之言不善而亦以爲必行。善非問有,思乃既存。在汪清節 前以躁人而為善,今以躁人而為愚;前以躁人聞人之言善而以爲必行, 了十足「踩人」的典型。他本是「漢好」「愛喝」「饭蔥」「鼠睃」「投降」「上 · 職名支配他的人生, 戰爭打動他的意志, 危難意撼他的親念,於是成 船山所說。「必然之勢」。凡是知道汪清斯的人,都說他所動,醫生也屬 命名」。所以决不能保持他的歷史及地位、他從前的敗世從名,不過「消 心、與我們的心、台樂得相差如是之選;而今日正精術的心、又與前日 冷課 其初古終亂之善不長,而不知其始之尚,非司有之,禮禮宣也而 他是要國,他是和下,他是不得已,他是行己之所安,爲什麼汗情節的 、必然之勢也。」 而承從之。聞人不善之言而信,則人之言善者、無不可疑也。交相疑信 之也。聞人之言善而信以傷必行、則使聞人之言不善者、抑不審之於心 不終。設世之齊,聽爲之而不聽,非其心之能然、聞人之言善者、敬 職恭下十日,周公憑惟流言時,設若常年身便死,一牛質傷有能知 、迨乎物情之變、圖不可知、明改直而不則其所明、則麼往而急於改 、而審者恆不敵不善者之巧治、是望其尊之治有終耶。」又是:「人徒知 一的真正面目,不過會一時學上「革命」「敦國」「護黨」「抗戰」的外衣 他靜養、其實那完全是心理變態,不是生理原因、利然然無他的情感 個「躁人」,並不是一個患意識,操心能的愛國志士。躁人而又「浮墓 躁人浮慕合名」,有幾句話最深調,他說:「驟露度世之行者,其善必 橋斷的心,也會變得相差如是之選呢?因爲正清斷正如船山所說,是 說前襲取之一,偶然明意花一見,所以「物情」 ,說他即污,說他自外主任, 是他作我族語,他一定不服。 從前王船山先生論唐德宗的初致,决其 轉與又要和他的東洋主人淡好朋友翻雲獨雨哩。誦古人一王 已往屡次如此,將來如何,他自己更不敢說。也許他今日之 拿這兩段話來食討王隋前,便明白了。 「不克有終」,斷定他是一 變、微往改圖」。正是 如果我們就他 便弱, 他想說 明襲取之

衙實是一個無比的復仇!不知他心理上是如何處受。

又自马自秦,用卑污的血、來寫漢好這一頁呵! 现不够的、但拿血來寫。一吃「汪清衞」我不知你身上今天的血、是不實那批說:「在北京被密察提往,提出「本命趨勢」、「本命之次心」及、更悲壯思:「在北京被密察提往,提出「本命趨勢」、「革命之次心」及、更悲壯思:「在北京被密察提往,提出「本命趨勢」、「革命之次心」及、更悲壯思;「在北京被密察提往,提出「本命趨勢」、「革命之次心」及、更悲壯則。他便堅決定,他在研究史舉的時候、對於遼金元之侵吞中觀痛的回像。但是四十餘年一。最後他與忠小時候,對於遼金元之侵吞中觀,是在使我回憶到汪精衞在東方繼誌上寫的一篇。自述」,那萬是一個

的各覆、他寫在做夢。 學。他立者更懂到他已到典是之年、在小爾逐下可以有活。但我却讓實學。他立者更懂到他已到典是之年、在小爾逐下可以有活。但我却讓實他只看見假組織機翼有其他只看見好也等心更讀閱、但自然也要決心當遊虾、一不做二不休。

治 舉生存。我也只答覆一句話:敵人在這和平與親醫的假慈悲上面, 對民事的感情、那是太錯了。老實說以我們而日本打仗、就是在同日本 是民族民家的敵人。他終日倡和平、言親善、以為難開微與政府及領插 戰、維便是反對國家、反對民衆、無反對抗戰的黨與政府及領袖、惟便 就要立在民要中堅決抵抗敵人, 也就是堅決執行民衆的意志。誰反對抗 抗後、維便是爲民衆謀生存。雜便受養索的維護。我們要明白:要救國 食住行不發生問題,然而被日本侵佔了,便不能衣食住行。雖讀導中國 上便與藏一。員際獲的海陽、气实於發明顯的事所。我們必定要爆發抗 日職爭、我們的職、我們的政府、我門的資德、必定要清導遺就日 失的充改、完官是不是麼個中族民趣的每一個人的决心,是不過傷了日 八國城我 E 般民意是要生存,然而被日本院佔了,便不能生存;一般民家需要衣 集理由非常明顯。就是理語上的兩句話:「有酸無我,有我無敵。」 榜直日後民處的每一周人到了候路可走,是不是也們如果不坑 我並不受一般人可依薄、日本决不信你、這一所 成敗來判决,已經成了「落水狗」了! 他·我真可恨[主狗式]的汪涛衛·河要閣城作父。如 古事 果要拿到

救賜我們制婦我們,遭具有加强我們的決心、遭有甚麼可壽呢?際喻走我可憐,汗糖糖經要捏造許多情況及事實、並鼓励強人的慘毒,

所,支店:江北新村親石堡山後

汪福福

一顾人最後的幻想工具……

我 是殊途同歸。有人很公正的批評拓落斯基:「在感情衝動中,有他的 新俄國要粉碎、正同汗精衞認識中國要失敗一樣。他拿「不斷革命的理 不能見的「英雄」終於連小孩子都已見到的事情反而見不到了」 · 他認識 不可能,他不能保持緘默、也不能點抑自己的情感,因此這位能見人所 過去,他對於事物的石法,變成歪曲。歐看汪精 通緝 們同樣見不到小孩所見到的事,他們同樣不能寫建立巨太國家的 批評、是數值長於一問和現狀」、不長於一流底解決」。這也是觀人於衙 他們都只能在前期的感情衝動時、表現一點作用。這就是他們時期已經 人看見他與我們相反,他同日本一樣,不要我們 們總對及抗 可以拿托落斯基做 ,而開始作錯誤的看法 」,來紛撥俄國的穩定,與江楠衞系殺禮和平來掠奪我們的生存,又 他必定擺出 批評上、判决了他始終不是抗戰建體的問志,而是無膝養國的夥件 那個革命的英雄的時期一過去,他對於事物的看法,就已變成 正是總理遺翻之表現,更為民衆期望之實施。質之五遊也無話可 的形成,他認為應該 的力量」。從這一段 • 正問一隻井蛙,不見天日。總理智對社 到了環堅需要冷靜,緊强而又系統的工作的時候,就再沒 计精 一版人的章候,而汪精衛編奏敵人來轟炸我們,許多的老 们必敗·我們相 和平安協的本相、豈敢做 衙的 一個例子:「他見到像國建設成功,他認為這都是 要水中 173 。我們相信我們必勝、日本必敗,他偏 批評中, 抗戰成功,他相信屈膝成功。 他不能將他應悟、引導到他轉變為建立 侵 略 戰線 證明他兩人所以失敗的原因 個堅裁到底的死人。中央下会 太交宰割。通一切一切, 對於 生存·他何以這樣 結石、有一個酸正 抗戰 不法的歪 我們反對 力量; 瞣 B 用 的

翻料

先生二

新丁七期費刊輪報銷主義,實在使人於心動應,如我們

家,我們的民業,是一 也不是奇,他目也定到 上石、他友歪曲事物、錯認環 君子」就信愿上看,他是一個忘息負從,認照作父的「與小人」;就事實 點影響沒有的 故後的紀程,他自己數出取後的要鎮。我們的國 掘的 愚漢好」。我覺得一點不足惜

也 一個例。但這個例 精術計經寫個一篇 ,便是江精循永遠逃不出的 界一個例一、我利用他 的題目 個 死例 他的事 質

### 論聯合報

結晶,四頁為人之談舌,而在這標準上,我們質在雖免扼腕為丁。因此 不知所云省,也常常出現。這本不算稀奇、但證 有報,但出得說 有 聯台版。集全國報界領袖來辨 少人力物力呢?與論者、社會之指為也。可是一定要到為人狂炸,才出 可是大家所忙的結果,是「差不多」。大家當門精神雖然可佩,但沒費多 只 求敷衍器實、不求實際、無論何事類得掛好、就是人才、也容易誤用 幾 試以報紙套例。過去重慶一地報紙 一天經使出來,似乎端証具印製百份,老百姓看不到。最近總算天天 近,內容也難說精乐,而特別是社論。好文章因多,而 新合的力量 一報、應該出色了。可是時常不能出來, 也許不無問題 不下十家之多。報訊如是之費, 製鐵應路是全國智力之 ·無論如何,這報紙

(下路)

期九十第

**綜合上來研究:就理論上看,他是一個始善終惠,外著內點的「個** 

濟的影響·除了 **骨舉只認地理爲歷史之限制力而非决定力。馬克斯亦承認地理環境之重** 何如?Brunhes曾指出地理因素之力量、因時代而不同。故最近之歷史 境可以形響生展力受漫的過速。置確是很深刻的見解。我想地理對于經 者認為地理影響是間接的。而直接的決定力是經濟,是生產力。地理量 要,但機列汗諸夫會党明馬克斯主義者與地理史釋者估量之不同。即前 ·造自然。美州夫管疆易、而哥倫布至美以前與至**美以後,其不同**寫 人為地之子。地理對于人類影響,不可否認。但同時鎮知,人類亦

14

一、影響生者力是段的速度;以外還

亦不易刺激居民向其他方面發展也。 經濟富于自給性。且獎業甚發達,此體生產當足以勉强供給需要之時, 主電物繁爽,即易計是貿易之進步。中國內地商業進步不等很快,即因 、前此情况董存在于地彩氣除復雜之地區,含有旗理。因地理繁複,則 生產用定而不易變更。 Vallaux以社會之分化與分工傷社會進步之因素 當然是受了地理可影響。而適宜于其往生療的環境,衛足以使那一種 二、影響也每月月展的方向;如中亞之畜牧生產、中國之農業生產

卸人力之組織而已。 隨。以至水利之與修,均要求一種人力之組織。而政治者,究極言之· 我· 後指職爭或自衛, 而祀之發生, 則由于求共同之關利。自種植之所 之廠物。然社會及國家之形成,因由門等了亦由合作。Nicolai Novicow **均指出和平經濟原素子國家之麼生有重大影響・古人間閡之大事在祀與** wicz及奧本海麥鄭克斯等,發展此一見解。恩格斯亦以圖家爲階級壓迫 究國家及政體之進化者甚多,以人種及國情解釋歷史者亦多,但此繼所 、以國家多係武力之產物,斯實惠亦以最初國家寫軍專模觀。 Gunple-體政始史程,相權力嘗圖家成立原因之學說· Polybuis 及休護霍布士等 政治史澤可溯源于亞理士多德、彼以政治常由獨裁至自由。現代研

恩格斯。被等固自稱其舉題為慘物史釋。但實不治經濟史釋更合于其本 舉家以及經濟史學之以技術及經濟解線歷史動力者、更時爲一重要之思 優歷史的分析和思想。法國復粹時代之史家如Guizot Mignet Thierry 主主義宣言,早巴包着共產黨宣言中所有的生產影響社會,階級鬥爭影 國歷史·而傳利裝派的孔西德翰 (Onsiderant)在共產黨宣言之前,作民 係之密切,而與馬克斯同時代的羅傑斯(Rogers)著「經濟史釋」,論故 ·推爲經濟史之第一部大作。布朗共(Blanqui)也指出歷史與經濟學屬 之基礎。史學家 Heeren 繼孟德斯鳩之後,以經濟商業事質研究古代史 途述。亞當斯密之原寫及孟德斯均之著作中,常有經濟東灣之重要資料 以維可更買獻甚多。但是到工商社會發達以後,經濟力量给有更明確之 。及孔德與聖西門更帶系統之解釋。他們都以産業之簽達,是現代文明 ,也都能注意歷史上經濟及階級關係。而自摩爾復後,人類鄭家考古 然將經濟史釋以最明白次斷之字句提出者,不能不歸功子馬克斯及 斑茲在其新史學與社會科學中曾將十九世紀後年期以來經濟史著作

Ky Ely Gras 以及某種程度上之 Vebleu是。彼等對于經濟史釋之貢獻 研究經濟對于社會之作用。Hildebraud Schmoller Bukeer Koualevs 于其他事象,不感興趣·第三派不先肯定經濟决定主義之信條·但客觀 家是;彼等之失在專聯投經濟事實及階級門爭之事例以解釋歷史,而對 斯前提之史家、如Beer考炎基、模列汀諸夫、披克羅夫斯基及蘇懷諸東 Gilbbens Ashley Lippincot Renard 諸人之名著是,第二個關楊馬克 · 無疑使人更易接受。 ,分爲三類:第一爲純粹之經濟史家,專究經濟之發展,如 和佛史家對于社會經濟制度階段之群分、其重要者,有如下分類

喜德布蘭分寫: 二、貨幣經濟 ,自然經濟

三、信 用經濟

希臘羅馬之史家及 釋、關人或多連想及馬克斯。然經濟史標不始于馬氏、亦不讓于馬氏・ 於<br />
內<br />
民<br />
西<br />
史<br />
郡<br />
方<br />
之<br />
見<br />
解<br />
。<br />
言<br />
及<br />
を<br />
済<br />
皮<br />
海<br />
原<br />
更<br />
動<br />
力<br />
之<br />
見<br />
解<br />
。<br />
言<br />
及<br />
を<br />
済<br />
更<br />
あ<br />
力<br />
之<br />
見<br />
解<br />
。<br />
言<br />
及<br />
を<br />
済<br />
更<br />
あ<br />
力<br />
之<br />
見<br />
解<br />
。<br />
言<br />
及<br />
を<br />
済<br />
更<br />
あ<br />
っ<br />
こ<br />
の<br />
を<br />
あ<br />
っ<br />
こ<br />
の<br />
を<br />
あ<br />
っ<br />
こ<br />
の<br />
あ<br />
っ<br />
こ<br />
の<br />
を<br />
あ<br />
っ<br />
こ<br />
の<br />
を<br />
あ<br />
っ<br />
こ<br />
の<br />
あ<br />
っ<br />
こ<br />
の<br />
を<br />
あ<br />
っ<br />
こ<br />
の<br />
あ<br />
っ<br />
こ<br />
の<br />
こ<br />
の<br />
を<br />
あ<br />
こ<br />
の<br />
こ<br />
こ<br />
こ<br />
の<br />
こ<br />
こ<br />
の<br />
こ<br />
の<br />
こ<br />
こ<br />
の<br />
こ<br />
こ<br />
こ<br />
こ<br />
こ<br />
こ<br />
の<br />
こ<br 由阿之大東公、巴非者經濟對千社会之力量。卡爾特